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Αρχιεπίσκοπος Ιλαρίων: Κάθε ιερέας πρέπει να ξέρει
καλά την επίσημη διδασκαλία της Εκκλησίας»

Κατά την εβδομαδιαία τηλεοπτική εκπομπή «Εκκλησία και κόσμος» στο ρωσικό κανάλι «Βέστι» 12
Δεκεμβρίου, η οποία αναφερόταν στο ρόλο της γυναίκας μέσα στην Εκκλησία, ο Πρόεδρος του
Τμήματος Εκκλησιαστικών Εξωτερικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας Αρχιεπίσκοπος
Βολοκολάμσκ Ιλαρίων απάντησε σε ερωτήσεις σχετικά με τα θέματα γάμου και οικογένειας. 

Συγκεκριμένα ο Ιεράρχης επεσήμανε, ότι η τεκνογονία αποτελεί την βάση της σωτηρίας της
ανθρώπινης κοινωνίας, διότι σε περίπτωση εάν οι άνθρωποι παύουν να αποκτούν τα παιδιά,
κινδυνεύει να χαθεί ολόκληρος ο πολιτισμός.  

Επίσης, ερωτηθείς, εάν υπάρχουν κείμενα, στα οποία διαγράφεται η θέση της Ρωσικής Ορθόδοξης
Εκκλησίας σχετικά με θέμα οικογένειας και γάμου, ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ αναφέρθηκε στις «Βάσεις
του Κοινονικού Δόγματος της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας», που ενεκρίθησαν από τη Σύνοδο
της Ιεραρχίας το 2000. Σύμφωνα με τον Σεβασμιώτατο κ. Ιλαρίωνα, για λόγους ότι η θέση της
Ρωσικής Εκκλησίας πάνω στο θέμα της οικογενειακής ηθικής καταγράφεται στο ως άνω κείμενο
περιληπτικά, το ζήτημα αυτό δύναται να επεξεργασθεί λεπτομερέστερα στο μέλλον.  

Ακόμα, ο Αρχιεπίσκοπος Ιλαρίων τόνισε, ότι όλοι οι ιερείς της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας στην
ποιμαντική τους διακονία πρέπει να ακολουθούν αυστηρώς την επίσημη θέση της Εκκλησίας, η
οποία διατυπώθηκε στα έγγραφά αυτής.

Τέλος, σύμφωνα με τον Πρόεδρο του ΤΕΕΣ, «Κάθε ιερέας πρέπει να ξέρει καλά την επίσημη
διδασκαλία της Εκκλησίας. Δυστυχώς, έχουμε ακόμα ιερείς, οι οποίοι είτε δεν έχουν επαρκή
μόρφωση, είτε θέτουν συνειδητώς τη θέση τους πάνω από τη θέση όλης της Εκκλησίας. Αυτοί οι
άνθρωποι πρέπει να ολοκληρώσουν τις σπουδές τους στις ιερατικές σχολές ή να δουλεύουν πάνω
στο εαυτό τους. Εάν ένας ιερέας λέει αντίθετα με όσα αναφέρονται στα επίσημα κείμενα της
Εκκλησίας, σφάλλει».

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/58034/
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